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Die Fahrtstrecke Erfurt → Stuttgart → Schwerin  sind 1090 km.  

Bestimme mit Hilfe dieser Angabe die fehlende Entfernung in der obigen Tabelle 

 

 

 

 

 

 

Bestimme die Fahrstrecken anhand der Tabelle:  

Erfurt → Dresden                ___________ km 

Hamburg → Berlin               ___________ km 

Bestimme die Fahrstrecken anhand der Tabelle: 

Erfurt → Dresden → Hamburg  ______________________________________ km 

Hamburg → Berlin → Erfurt      ______________________________________ km 


